	2
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	2
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	4
	
	



	
	
	

	
	2
	

	2
	3
	



4+3=      и  
6-2=       ж

2+6=      е

10-4=     н

7-4=       о

10-5=     е

5-3=       л

9-8=       с

Расшифруйте слово, расположив ответы в порядке возрастания.

7-2-1=       н
5-4+1=      о

4-1-2=       с

2+2+2=     е

3+4-2=      ц

4-3+2=      л

Расшифруйте слово, расположив ответы в порядке возрастания.

и    3-2+6
м    5+1+2

ц    9-3-3

н    8-5+1

а     4+3-2

у     6+2-7
	1
	8
	4
	7
	3
	5

	
	
	
	
	
	


а    8-2+3

з    1+7-6

е    9+0-2

ж   1+3+2

п    5+2-7

й    4-0+4
	0
	7
	8
	2
	9
	6

	
	
	
	
	
	


7+0+1-4       с

4-1+6-7        о

7-5+1+3       я

2+3+4-8       р

9-9+5-0        и

6-4+6-5        с

Расшифруйте слово, расположив ответы в порядке возрастания.

Использованная литература:

-Занимательная математика. Смекай, отгадывай, считай. Составитель Н.И.Удодова.

-Газета «Первое сентября»
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